

**Makacs székrekedés,** vastagbél katarus gyomorhaj, puffadás, vértörődés, sárgaság, aranyeres csomók, csípőfáradás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a Ferenc József víz még inger. Lényen belüli betegeknél is fájdalom nélkül hat. A Ferenc József keserűvíz gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— A város vette át a hadisírok gondozását. Hegedűs Antal árvaszéki elnök, aki évek óta irányítója a hadisírok gondozásának, a csütörtöki tanácsülésen bejelentette a polgármesternek, hogy a honvédelmi miniszter legutóbbi rendelkezésével a hősi temetők gondozását a városok hatáskörébe utalta át. A szegedi állomásparancsnokság már átküldötte a városnak azt a 157 pengőt, amely a hősi sírok gondozására indított társadalmi gyűjtés eredményeképpen összegyűjtött és az emlékművekre gyűjtött 758 pengőt. A polgármester utasította a számvetőosztályt, hogy a jövő évtől kezdve minden évben vegyen fel ezeröttszáz pengőt a város költségvetésébe a hősi sírok gondozási költségeire. Hegedűs Antal bejelentette azt is, hogy a szegedi nőegyesületek vezetőségével tartott megbeszélése értelmében május 28-án, a hősök vasárnapján uccai gyűjtést rendeznek.

## Fehérneműek

legjobb anyagból megrendelésre is!  
elsőrangú kivitelben a Vótelyboltban, Klauzál tér 9.

— Előadás a Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumában. A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma vasárnap fejezte be ideai előadásorozatát. Buda György elnöki megnyitójában beszámolt a kollégium törekvéseiről és munkájáról. Bejelentette, hogy a kollégium kiadványsorozata június elején két kötetet gyarapodik. Az egyik Baróti Dezső Juhász Gyula-tanulmánya, amely a nagy költő munkásságának rendszeres összefoglalása, a másik pedig Tolnai Gábor könyve az erdélyi irodalomról. Ezután Széll István tartotta meg előadását „Társadalom és szerelem” címen. Előadásában az östörténeti kutatások eredményeitől a szexuális reformtörekvésekig kísérté a nemiség társadalmi formáit. A természet a faji értékek megőrzésére és fejlesztésére törekszik — fejtegette. A morál az emberiség életének helyes kerete mindaddig, amíg a társadalom fejlődése nem jelöl ki új utakat, amikor a morál és a társadalom érdekegyensúlya megbomlik. Az előadást a nagyszámú közönség élénk tetszéssel fogadta.

x Aki postán kapott Jótékony célú Államsorsjegyet, az annak díját haladéktalanul utalja át, nehogy a késedelem miatt elveszítse jogát a nyerevényre.

— Előkészületek a délvidéki kongresszusra. A vasárnap délelőtti délvidéki közgazdasági kongresszus előkészületei befejeződtek. Az előkészítő bizottság megállapította a végleges programot. Ezek szerint Baranyi Tibor főispán elnöki megnyitóját követően Körmeny Máttyás, Blantz Béla dr., Adler Rezső, Pásztor József és dr. Cserny Mihály előadók terjesztik elő határozati javaslatukat. A vitát dr. Tonelli Sándor vezeti. A szegedi ipari vásár vezetősége közli, hogy a kereskedelmi miniszter tiszteletére szombaton délben Ujszegeden rendezendő ebédre az ipartestületben lehet jelentkezni.

— Térzene Ujszegeden. A Hunyadi János 9. honvédegyezredének zenekara a jövőben minden kedden délután 6 óráig az ujszegedi Vigadó előtt térzenét tart. Az ezredzenekar mai hangversenyének műsora a következő: 1. Kraul: Solyom-madár, induló, 2. Rossini: Sevillai borbély, nyitány, 3. Milöcker: Kék tó mellett, keringő, 4. Grieg: Asses halála a Peer Gynt suite-ből, 5. Strauss: Denevér, egyveleg, 6. Bach: Ludovika induló.

— A Délvidéki Otthon május 31-én délután 6 órakor, határozatképtelenség esetén fél órával később a DMKE közgyűlési termében (Boldogasszony-sugárút 2.) tartja tisztújító közgyűlését.

— Kulturdélután. A szegedi zsidó ifjúsági könyvtár vasárnap kulturdélutánt rendezett. A műsor keretében szép sikerrel szerepeltek Klein Artur, Szende Éva, Buchhalter Rózsa, Györy István, Lénárd Pál, Sebes Tibor, Hoch Endre, Kauffmann István, Kormos József. Záróbeszédet dr. Frenkel Jenő mondott.

— Balasot a sarlóval. Hétfőn délután Mészáros András 12 éves fia, aki egy rendőr fia, játék közben sarlóval súlyosan megsértette a kezét. A mentők részresítették első segélyben és bevitték a kórházba.

# BALATONI GYERMEKÜDÜLŐ

BALATONLELLÉN

3-10 éves fiúk és leányok részére.

Felvilágosítást nyújt: Pásztor-nevelőtársulat, Budapest, VI., Dölibáb uca 25. sz. Telefonszám: 191-48. Prospektus B9

Bőséges ellátás. Német nevelés. Saját strand.

## Színház és Művészet

### Haydn: Évszakok

a Szegedi Dalárda és Oratórium Egyesület előadásában

Az üdvözlő szavak melegségével kell köszöntünk a Szegedi Dalárdát és Oratórium Egyesületet a Haydn: Évszakok előadásáért. Üdvözljük, mert tagjai, dolgozó férfiak és dolgozó nők hosszú hónapok fáradságát áldozták a zenének, míg ezen az estén elérkeztek ismét működésük egy nevezetes és emlékezetes stációjához. Hatalmas tömegben, hatalmas zenei szépségeket nyújtottak és a rádió világot jelentő hullámain keresztül Szeged zenei kulturája ezen az estén kitárulhatott. Csak köszönet jár érte és elismerés annál is inkább, mert nyílt és visszavonhatatlan bizonyítékát szolgáltatotta a dalárda annak, hogy megalkuvások nélkül is lehet dolgozni, anyagi eszközök híján is lehet önzetlenül a művészetet szolgálni és a válságok, a küzdelmek, a lehangolások idejében is lehet teremteni annyi nyugalmat, „amelyben a dal megfogható”. Csak éppen akarni kell és megtalálni azt a vezetőt, aki komoly törekvésekkel a helyére áll. Antos Kálmán, a fiatal dirigens, akinek nevéhez fűződnek az Oratórium Egyesület legszebb hangversenyei, úgy hisszük, be fogja váltani a reményeket, amelyekkel működését szemléljük. Lelkesedése, tehetsége, fiatalsága garancia, hogy a fejlődés felfelé induló görbéje törést nem szenved.

Az Évszakokat nem először énekelte Szegeden dalárda. Sok év előtt König Péter is dirigálta már. De az idők valahogy a vészekben és bajokban száz évet öregedtek, így az ernyedésből való feltámadást ünnepeljük.

Ki tudná ezt az ünnepet gazdagabb lelkiséggel, előkelőbb gyöngédséggel, felemelőbb szépséggel tolmácsolni, mint Haydn, aki klasszikus magaslatain is az idill örök kedélyének és hangulatának költője maradt. „Isten engem vidám szívvel ajándékozott meg, meg fogja engedni tehát, hogy így szolgáljam” — mondotta egyszerűségében szerényen és ezzel örök örömet szerzett nemcsak Istennek, hanem nekünk embereknek is, akik az élet örök árka és göröngyei között botlunk.

Az Évszakok: képek, zenei festmények, ahogy az angol szöveg és hatás Haydnben plasztikussá vált, kissé Händel és a rokkokó, kissé pedig a robusztus parasztgyerek fantáziájának keresztütlésében. Mint ahogy szimfóniáinak megteremtésében zárt falak között, magányban, remeteségben és falusi csendben megérezte az új idők eljöveteletét, oratóriumaiban is forradalom volt a romantika első fuvallatainak megérezése. A szabadság, amely önmagának alkotott formákat, de megőrizte a költő baját, derűs boldogságát, azt a hatalmat, amelyben az Uristen lakozik.

Az oratóriumegyesület sok színnel, gazdag árnyalással, beszéd, plasztikus megvilágítással hozta Haydn-t. A kórus szépen szól; a zenekar, a város néhány legjobb hegedűseivel kibővítve, teljesítőképesége teljében játszott. Hozzávéve a szólistákat: Antos Ilonát, akinek meleg és kulturált szopránja kellemesen csengett; Kertész Lajost, a tenoristát, aki terjedelmes és szép színezetű hanggal vezette szólamát és Kapossy Gyulát, a bariton rész ügyes vezetőjét — méltánylásunk teljes.

A közönség kitörő tapssal köszöntötte a produkciót minden egyes szám után és nagy óvációnban részesítette Antos Kálmánt, a dirigensét, a szólistákat, a kórust és a zenekart.

zik be csütörtök este Erdélyi Mihály nagyszerű operettjének szubrettszerepében.

Röck Marika Szegeden. A Zsákbamacska primadonnája, a legnagyobb magyar táncbeteget, a legtemperamentumosabb szubrett, szombaton este és vasárnap délután Szegeden is eljátsza a 200-szor színpadra került Zsákbamacskában híres szerepét.

A tápéi földművesszínészek egyetlen vendégitéka a Hős Sárkány Dániel című eredeti parasztkomédiában a szezon szenzációja lesz. Jegyek már válthatók.

Délutáni előadások: csütörtök Vén bakancsos és fia a huszár. Szombaton Tul a nagy Krivánon. Vasárnap Zsákbamacska.

## HOFBAUER TESTVÉREK

könyvelés ellenőrzés, BUDAPEST, IV. MUZEUM KÖRUT 7. Telefon: 89-7-57.

Könyvelés vezetése, betanítása, adómérleg, társas, örökségi elszámolások elkészítése. Adó és egyéb vizsgálat esetén ellenszakértői közreműködése stb. (Szanálási tervek kidolgozása és végrehajtása.

## Az idő

A Szegedi Meteorológiai Observatórium jelent. Időjárás helyzet: A barometrikus maximum a Földközi tengeren és Oroszországon 760 mm.

Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 22,0 C, a legalacsonyabb 9,1 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 762,7 mm, este 760,7 mm. A levegő páratartalma reggel 82, délben 42 százalék. A szél iránya északkeleti, erőssége 2-4. Vasárnap lehullott csapadék mennyisége 1,6 mm.

Időjárás a Délvidékre. Gyengén felhős, melegedő idő, esetleges helyi zivatarokkal.

A Meteorológiai Intézet jelent. este 10 órakor: Változó idő, időnként élénkebb szél, sok helyen eső, vagy zivatar, átmenetileg némi lehülés valószínű.

## MONDJA MEG

## ISMERŐSEINEK

hogy nemcsak a régi, hanem az új előfizetők is megkaphatják a DE LM A G Y A R O R S Z Á G

## A J Á N D É K A T

mert

## 20 értékes tárgyat

osztunk ki köztük december 17-én.

### A színházi iroda hírei

Muráti Lili, aki a múlt hetekben döntő sikerrel bemutatkozott a szegedi közönségnek, Étsy Emilia, a Szegeden páratlan népszerűségnek és szeretetnek örvendő hősnő és Beregi Oszkár, az európai híri művész, a legnagyobb magyar színjátékosok egyike, hétfőn megérkezett Szegedre. Ma és holnap este eljátszák Zilahy Lajos érdekesítően izgalmas, világszerte ismert színművét, a Tüzmadarat.

A Tüzmadár csak ma este és szerdán este van műsoron.

Csütörtökön este: Hazudik a muzsikász. A társulat egyik fiatal tagja, Lévay Böske mutatko-

### Férfi és női kalapüzlet

a Horváth Mihály-uccából Feketesas-ucca 11. sz. alá helyeztem át. Átalakítás 150 P. 111 LÉZINGER ÜDÖN kalaposmester.

## Felhívás

Hegedűs János Boldogasszony-sugárút 35. szám alatti vegyeskereskedését megvenni szándékozom, felhívom tehát a netáni hitelezőket, hogy követeléseiket 3 napon belül nekem bejelentésük. Kiefer Magda, Boldogasszony s.-ut 35.